

还记得儿时的葫芦娃吗?

葫芦娃邮票昨日发行

口记者 李霞/文 李英平/图

本报讯"葫芦娃,葫芦娃,一根藤上七朵花,风吹雨打都不怕……"还记得小时候看过的动画片《葫芦兄弟》吗?昨天是六一儿童节,《动画——葫芦兄弟》特种邮票在我市正式发行。

昨天上午7点多,在中国邮政集团有限公司平顶山市分公司火车站邮政营业所,为购买《动画——葫芦兄弟》特种邮票,集邮爱好者排起了长队。当天上午8点,在卫东区人民医院上班的巴峰与8岁的儿子巴沙尔买到《动画——葫芦兄弟》邮票后特意在售票大厅拍照留念。今年40岁的巴先生

说,他从高中时开始集邮,小时候特别爱看动画片《葫芦兄弟》,至今还收藏着一套关于葫芦娃的连环画。"得知邮局要发行《葫芦兄弟》邮票,我一早带着孩子就来了。"

在平煤神马集团四矿上班的姜志愿拿到邮票后,专门请邮局工作人员为他贴了邮票的信封加盖了邮戳,寄出了我市第一封使用该邮票的实寄封。他说,他要把这份葫芦娃的美好回忆与四川的一位"邮友"互寄分享。

《葫芦兄弟》是上海美术电影制片厂于 1986年原创出品的13集系列剪纸动画片, 自播出以来,一直受到广大观众的喜爱,至 今已成为中国动画经典。中国邮政集团有 限公司平顶山市分公司集邮与文化传媒部副经理李军领介绍,中国邮政此次发行的《动画——葫芦兄弟》特种邮票一套共6枚,全套邮票面值为64元,全国计划发行750万套。邮票图案名称分别为:七色葫芦、梦窟迷境、绝路逢生、水火奇功、巧夺如意、七子连心。这套邮票讲述了葫芦兄弟诞生到齐心协力击败妖怪的故事,不仅内容连贯有趣,还有较高的收藏价值。

李军领说,截至昨天中午12点,此套邮票我市共零售发行500套。喜欢的市民可自发行之日起在全国指定邮政网点、中国邮政手机客户端和中国邮政微邮局集邮微信商城购买,发行期限6个月。



鸡蛋便宜了

每斤降至3元以下 创年内新低

口记者 李科学

本报讯由于需求不旺,今年鸡蛋价格一直"跌跌不休"。昨天,市区多家超市及农贸市场的鲜蛋价格普遍跌至每斤(1斤=500克)3元及以下,创今年新低。

早上8点多,市区光明路中段金篮子超市内,一名销售人员正往货架里摆放鲜鸡蛋,每斤288元。一位老太太看了看价格,立即开始下手挑选。锦绣街一家小生鲜超市里,鲜鸡蛋售价每斤279元。公园北街中段德信泉超市里,鸡蛋促销,每斤268元,吸引了好几位顾客。东环路北段魏寨农贸综合市场近段时间鸡蛋批发价每斤保持在28元左右。体南农贸市场几家鲜蛋店的鸡蛋售价每斤3元,较之前也降了不少。柴鸡蛋价格也相应下降,体南农贸市场内以往每斤8元降至6元,德信泉超市的柴鸡蛋促销价更是低至每斤358元。

体南农贸市场东昇鲜蛋店店主陶女士表示,今年鸡蛋价格一直在往下掉。"十几天前就降到每斤3元了。"她说,受疫情影响,鸡蛋销量也比往年差许多,"往年这时候一天能卖20件鸡蛋,今年也就是15件左右,一天少卖200来斤。"究其原因,主要是餐饮业、学校的需求量变小。以该店长期供应的一家幼儿园为例,虽然现在复课了,但入园人数从一千多降到一百多,"原来一星期要吃好几件鸡蛋,现在也就十来斤"。不过,随着端午节临近,生意比前一段略有好转。

魏寨农贸综合市场管理所所长李强表示,往年同期鸡蛋每斤售价在3.7元左右,今年的价格确实偏低。事实上,春节后鸡蛋价格就一直在降,与市场上鸡蛋供应量增加,需求却不旺有关。一方面,蛋鸡产能增加;另一方面,往年商户会在春节前囤蛋以备节后餐饮、学校需求之用,但今年受疫情影响,市场需求量非常低。再加上鸡蛋不能长期存放,冷库蛋大量放出市场,导致供过于求,价格下跌。随着复工复学的推进,鸡蛋需求或将缓慢恢复,端午节将至也会对鸡蛋销售起到一定促进作用,预计近期价格或将小幅波动。

☑来电即回

喇叭声音大 影响休息

昨天,市民张先生拨打本报热线反映: "市区建设路西段中央花园小区南门附近每晚7点到11点有人唱歌,喇叭声音大,影响 附近居民休息。"

就此事,本报热线工作人员拨打市长热线,36号接线员回复:"我们会通知相关部门人员前去处理。"



荷花初绽

昨天上午,市区白鹭 洲国家城市湿地公园人 工湖里的荷花竞相开放, 引来不少游人前往观赏。 本报记者 彭程 摄